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На обновлённом сайте предо-
ставлена возможность поиска 
информации с помощью пользо-
вательского и информационного 
меню. 

Пользовательское меню пред-
назначено для основной целевой 
аудитории – рядовых налогопла-
тельщиков, которых около 90 про-
центов. Здесь предусматривается 
навигация для решения конкрет-
ных ситуаций, с которыми сталки-

ваются пользователи: узнать ИНН, 
уплатить задолженность, вернуть 
излишне уплаченную сумму нало-
га, уточнить порядок и условия по-
лучения налоговых вычетов и т. д.

Информационное меню по-
строено по принципу справочника 
и позволяет самостоятельно рабо-
тать с тематическими разделами 
сайта для решения необходимых 
задач. Этот вариант навигации 
по сайту предназначен в большей 

степени для профессиональных 
пользователей.

Метод выдачи посетителю ин-
формации на сайте соответствует 
его географическому положе-
нию – сама система определяет 
местонахождение пользователя 
и привязывает предоставляемую 
информацию к конкретному субъ-
екту Российской Федерации. Так, 
для жителей Оренбургской обла-
сти размещаемая на сайте феде-
ральная информация дополняется 
соответствующей информацией 
региона.

Пунктом 12 статьи 4 Феде-
рального закона от 03.06.2009 
№ 103-ФЗ «О деятельности по 
приёму платежей физических 
лиц, осуществляемой платёжными 
агентами» (далее – Федеральный 
закон № 103-ФЗ) определено, 
что платёжный агент при приёме 
платежей обязан использовать 

контрольно-кассовую технику с 
фискальной памятью и контроль-
ной лентой, а также соблюдать 
требования законодательства 
Российской Федерации о при-
менении контрольно-кассовой 
техники при осуществлении на-
личных денежных расчётов.

При этом контрольно-кассовая 

техника, включённая в Государ-
ственный реестр контрольно-
кассовой техники (далее – Го-
сударственный реестр) до дня 
вступления в силу Федерального 
закона №  103-ФЗ и не соответ-
ствующая требованиям данного 
Федерального закона, может при-
меняться при приёме платежей до 
1 января 2014 года при условии её 
регистрации платёжным агентом 
в налоговых органах до 1 января 
2011 года.

Таким образом, применение 
платёжными агентами контрольно-
кассовой техники, включённой 
в Государственный реестр до 
дня вступления в силу Феде-
рального закона № 103-ФЗ и не 
соответствующей требованиям 
Федерального закона № 103-ФЗ, 
после 01.01.2014 не допускается 
и влечёт применение мер адми-
нистративной ответственности, 
предусмотренной частью 2 статьи 
14.5 Кодекса Российской Федера-
ции об административных право-
нарушениях.

По состоянию на 11.11.2013 
Государственный реестр содер-
жит 18 моделей ККТ для исполь-
зования платёжными агентами в 
составе платёжных терминалов и 
42 модели ККТ для использования 
платёжными агентами не в составе 
платёжных терминалов. 

Статьёй Федерального закона 
от 29.11.2012 № 202-ФЗ подпункт 
1 пункта 1 статьи 394 Налогового 
кодекса Российской Федерации 
дополнен новым абзацем, соглас-
но которому налоговые ставки не 
могут превышать 0,3 процента в 
отношении земельных участков, 
ограниченных в обороте в соот-
ветствии с законодательством 
Российской Федерации, предо-
ставленных для обеспечения обо-
роны, безопасности и таможенных 
нужд.

С учётом статьи 3 Федерально-
го закона № 202-ФЗ новый абзац 
подпункта 1 пункта 1 статьи 394 
Налогового кодекса вступил в силу 
с 1 января 2013 года.

Приказом ФНС России от 
28.10.2011 №  ММВ-7-11/696@ 
«Об утверждении формы и фор-
мата представления налоговой 
декларации по земельному налогу 
в электронном виде и порядка её 
заполнения» предусмотрено, что 
код категории земель подлежит 
отражению налогоплательщиком 
по строке 030 раздела 2 налоговой 
декларации по земельному налогу 
(далее – налоговая декларация), 
определяемый согласно Прило-
жению № 5 к Порядку заполнения 
налоговой декларации, утверж-
дённой данным приказом (далее 
– Порядок).

До внесения соответствующих 
изменений в Приложение № 5 к 
Порядку налогоплательщики в на-
логовой декларации по земельно-
му налогу за 2013 год в отношении 
земельных участков, ограничен-
ных в обороте в соответствии с 
законодательством Российской 
Федерации, предоставленных для 
обеспечения обороны, безопас-
ности и таможенных нужд, должны 
отражать по строке 030 раздела 2 
налоговой декларации следующие 
коды категорий земель:

код 003002000110 – земли для 
обеспечения обороны в населён-
ных пунктах;

код 003002000120 – земли для 
обеспечения безопасности в на-
селённых пунктах;

код 003008000010 – земель-
ные участки для обеспечения 
таможенных нужд.

Сведения о юридических ли-
цах, связь с которыми по ука-
занному ими адресу (месту на-
хождения), внесённому в Единый 
государственный реестр юриди-
ческих лиц, отсутствует, разме-
щены на сайте ФНС России в сети 
Интернет (www.nalog.ru) в разделе 
«Электронные услуги» – «Проверь 
себя и контрагента».

Для удаления таких сведений с 
сайта ФНС России заинтересован-
ному лицу необходимо обратиться 
с заявлением в налоговый орган 
по месту нахождения юридиче-
ского лица, который сообщит в 
Межрегиональную ИФНС России 
по централизованной обработке 
данных о необходимости ис-
ключения, после чего уведомит 

заявителя.
Межрегиональная ИФНС Рос-

сии по централизованной обра-
ботке данных обеспечивает ис-
ключение сведений из указанного 
подраздела сайта ФНС России в 
течение трёх рабочих дней со дня 
получения заявки. По факту ис-
полнения заявки налоговый орган 
получает уведомление.

В соответствии со статьёй 5 Фе-
дерального закона от 08.08.2001 
№  129-ФЗ «О государственной 
регистрации юридических лиц и 
индивидуальных предпринимате-
лей» в государственных реестрах, 
помимо прочего, содержатся коды 
по Общероссийскому  класси-
фикатору видов экономической 
деятельности.

Согласно Требованиям к 
оформлению документов, пред-
ставляемых в регистрирующий 
орган, утверждённым Прика-
зом ФНС России от 25.01.2012 
№  ММВ-7-6/25@, в заявлениях 
указываются коды по Общерос-
сийскому классификатору видов 
экономической деятельности ОК 
029-2001 (КДЕС ред. 1). При этом 
указывается не менее четырёх 
цифровых знаков кода.

Основным видом экономиче-
ской деятельности является тот 
вид экономической деятельности, 
который создаёт наибольшую 
часть валовой добавленной стои-
мости. 

Второстепенным (вторичным, 
дополнительным) видом эконо-
мической деятельности является 
любая другая (не определённая 
как основная) деятельность.

Следовательно, выбирая код 
вида экономической деятельности 
в качестве основного, необходимо 
учитывать тот факт, что данный 
вид не может указываться как до-
полнительный. 

Представленный сервис предо-
ставляет налогоплательщикам воз-
можность просмотра в свободном 
доступе решений, вынесенных вы-
шестоящими налоговыми органа-
ми по результатам рассмотрения 
жалоб (апелляционных жалоб).

Интернет-сервис «Решения 
по жалобам» содержит наиболее 
значимые решения ФНС России 
и УФНС России по Оренбургской 

области по жалобам налогопла-
тельщиков, которые рассмотрены 
в порядке, установленном На-
логовым кодексом Российской 
Федерации. При этом решения 
по жалобам, размещаемые на 
сервисе, не содержат информа-
ции, доступ к которой ограничен 
законодательством Российской 
Федерации.

Пользователям сервиса пре-

доставляется возможность поиска 
решений по жалобам за опреде-
лённый период времени по инте-
ресующим его реквизитам, в том 
числе таким, как категория нало-
гоплательщика, тема налогового 
спора, статья Налогового кодекса 
Российской Федерации. 

Публикация правовых позиций 
ФНС России позволит формиро-
вать единую правоприменитель-
ную практику, будет способство-
вать повышению правовой опре-
делённости в применении норм 
налогового законодательства, 
соблюдению налоговой дисципли-
ны, а также снижению налоговых 
рисков налогоплательщиков.

Предпринимателям

Сверьте контрольно-
кассовый аппарат
Контрольно-кассовая техника стоит на защите интересов  
потребителя и обеспечивает соблюдение налоговой  
дисциплины.

Внимание

Нужные
цифры

Услуга по заявлению

3 дня – и сведения обновят

Уточнение

Знай код

Пилотный проект

Новое меню 
для местных посетителей
Запущена новая версия официальной страницы  
Федеральной налоговой службы (www.new.nalog.ru).

Осваивай

Решения по жалобам
Интернет-сервис «Решения по жалобам» разработан и запущен 
на сайтах ФНС России (www.nalog.ru) и УФНС России 
по Оренбургской области (www.r56.nalog.ru) в целях 
повышения информационной открытости работы Федеральной 
налоговой службы, а также выработки единой 
правоприменительной практики.
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